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Πρακτικά 30ης συνεδρίας Δημοτικού Συμβουλίου η οποία πραγματοποιήθηκε 

την Πέμπτη, 4 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 6.00 μ.μ.  

στην αίθουσα της Συγκλήτου του κτιρίου της Πρυτανείας του ΤΕΠΑΚ 

 

Παρόντες Αρμεύτης Γιάννης  - Δήμαρχος 

  Κάτσης Δήμος   - Αντιδήμαρχος 

  Πρωτοπαπάς Μάριος  - Αντιδήμαρχος 

  Φιλίππου ΄Ηρα   - Αντιδήμαρχος 

  Αβραάμ Νικόλ   - Δημοτικός Σύμβουλος 

  Αθανασιάδης Ζαχαρίας  -  «  « 

  Αϊβαλιώτη Σάρα   -  «  « 

  Γιάλλουρος Κώστας  - «  « 

  Δημητρίου Κρίστης  - «  « 

  Διαμαντίδου Μαρία  - «  « 

Καραϊσκάκης Ευριπίδης - «  « 

Κουφαλλής Σίμος   - «  « 

  Κωνσταντίνου Κώστας  - «  « 

Λεωνίδου Αχιλλέας  - «  « 

  Μαυρουδής Λοϊζος  - «  « 

  Μαχαλλεκίδης Χριστάκης - «  « 

  Μενελάου Ανθούλα  - «  « 

  Μιχαήλ Μιχάλης   - «  « 

  Νικολάου Χάρης   - «  « 

  Παρασκευά Ευαγγελία  - «  « 

  Ραπτόπουλος Κλεάνθης  - «  « 

  Σπαθάρης Λουκάς  - «  « 

  Σπύρου Αθηνά   - «  « 

  Στεφάνου Στάλω   - «  « 

  Σωκράτους Μιχάλης  - «  « 

Ττοππουζής Πρόδρομος  - «  « 

Φελλάς Μιχάλης   - «  «  

  Ψαράς Απόστολος  - «  « 

 

Απόντες Ηρακλέους Παναγιώτης - «  « 

Κοντού Στέλλα   - «  « 

Νικολάου Ανδρέας  - «  « 
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  (οι απόντες έχουν προσκομίσει σχετική γραπτή δήλωση   

  για το λόγο απουσίας τους ο οποίος κρίνεται     

  δικαιολογημένος) 

 

Παρακαθ. Ευσταθιάδης Χρίστος  - Δημοτικός Γραμματέας 

(παρακάθεται για την τήρηση των πρακτικών) 

 

473 ΄Εγκριση πρακτικών Δημοτικού Συμβουλίου, ημερομηνίας 10 Νοεμβρίου 

2025 και 20 Νοεμβρίου 2025 

 

Τα πρακτικά ημερομηνίας 10 Νοεμβρίου 2025 και 20 Νοεμβρίου 2025 εγκρίθηκαν  

ομόφωνα από το Δημοτικό Συμβούλιο. 

 

474 Διαχειριστική Επιτροπή, ημερομηνίας 24 Νοεμβρίου 2025 και 1η 

Δεκεμβρίου 2025 

 

Το Συμβούλιο αφού μελέτησε ενέκρινε τις εισηγήσεις που περιέχονται στα 

πρακτικά της Διαχειριστικής Επιτροπής, ημερομηνίας 24 Νοεμβρίου 2025 και 1η 

Δεκεμβρίου 2025, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων 

πρακτικών και επισυνάπτονται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α. 

 

475 Προσχέδιο απάντησης επιστολής Ελεγκτικής Υπηρεσίας με θέμα 

«΄Ελεγχος συμμόρφωσης για θέματα προσωπικού», ημερομηνίας 31 

Οκτωβρίου 2025 

 

Το θέμα απασχόλησε το Δημοτικό Συμβούλιο στη συνεδρία του ημερομηνίας 20  

Νοεμβρίου 2025, το οποίο κατά πλειοψηφία αποφάσισε να μην ανακαλέσει τις  

αποφάσεις του για τα θέματα 4Γ και 4Δ της εν λόγω επιστολής ημερομηνίας 31  

Οκτωβρίου 2025. 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε η επιστολή της Ελεγκτικής Υπηρεσίας ημερομηνίας 31 

Οκτωβρίου 2025 και προσχέδιο απαντητικής επιστολής, τα οποία αποτελούν 

αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών. 

 

 Ο κ. Κ. Γιάλλουρος αναφέρθηκε στη σελίδα 2 (δ) του προσχεδίου απάντησης 

(Τροχονόμοι που απασχολούνται σε άλλα καθήκοντα) και εισηγήθηκε να γίνει 

αναφορά και στα χρόνια υπηρεσίας των Τροχονόμων στις θέσεις στις οποίες 

εκτελούν διαφοροποιημένα καθήκοντα, εισήγηση η οποία έγινε δεκτή από το 

Συμβούλιο. 
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 Ο Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Λεμεσού εισηγήθηκε να ζητηθεί 

συνάντηση με το Γενικό Ελεγκτή για συζήτηση όλων των θεμάτων που τίθενται στην 

επιστολή του. 

 

 Ο Δημοτικός Γραμματέας ενημέρωσε ότι έγινε συνάντηση με εκπροσώπους της 

Ελεγκτικής Υπηρεσίας και το Δήμαρχο, στους οποίους δόθηκαν εξηγήσεις και ότι 

κατά την άποψη του δεν υπάρχει περιθώριο για άλλη απευθείας διαβούλευση.  

Πρότεινε να καταγραφεί ως τελευταία παράγραφος στην απαντητική επιστολή προς 

την Ελεγκτική Υπηρεσία ότι «παραμένουμε στη διάθεση σας για συζήτηση 

οποιουδήποτε ζητήματος». 

 

 Με τα πιο πάνω, το Συμβούλιο ενέκρινε το προσχέδιο απάντησης στην 

Ελεγκτική Υπηρεσία, σε σχέση με την επιστολή της ημερομηνίας 31 Οκτωβρίου 

2025. 

 

476 Παρουσίαση και συζήτηση προϋπολογισμού 2026 και Μεσοπρόθεσμο 

Δημοσιονομικό Πλαίσιο 2026 – 2028 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε προσχέδιο του προϋπολογισμού 2026, καθώς και το 

Μεσοπρόθεσμο Δημοσιονομικό Πλαίσιο 2026 – 2028, τα οποία αποτελούν 

αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και βρίσκονται κατατεθειμένα στο 

φάκελο 5.4.001 (ημερήσια διάταξη). 

 

 Το θέμα απασχόλησε τη Διαχειριστική Επιτροπή στις συνεδρίες της ημερομηνίας 24 

Νοεμβρίου 2025 και 1 Δεκεμβρίου 2025. 

 

 Κατά τη συζήτηση του θέματος στη συνεδρία παρακάθονται οι Δημοτική Ταμίας, 

Λογίστρια και Προϊστάμενος Φόρων, Τελών και Αδειών. 

 

 Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε ότι γίνεται μεγάλη προσπάθεια, λόγω της απουσίας 

πολεοδομικών έργων, να «τρέξουν» έργα για ωρίμανση  μέσω μελετών.  Το 2024 ο 

προϋπολογισμός για μελέτες ανήλθε στο ποσό των €300.000.-, το 2025 στο ποσό των 

€800.000.- και το 2026 στο ποσό των €4 εκ.  Αναφέρθηκε στη συνέχεια στα αυξημένα 

κονδύλια για επιστρώσεις οδών και την αποκατάσταση των πεζοδρομίων μήκους 50 

χιλιομέτρων, στην αντικατάσταση απηρχαιωμένου στόλου, ανάπτυξη πάρκων με 

δύο (2) συμβόλαια για σχεδιασμό είκοσι πέντε (25) πάρκων, στην πρόσληψη 

προσοντούχου προσωπικού η οποία αναμένεται περί τον Απρίλιο 2026 κλπ. 

 

 



4 

 

 

 Στη συνέχεια η κα ΧΧΧΧΧ, Λογίστρια, παρουσίασε και ανέλυσε τον προϋπολογισμό 

για το έτος 2026, τους πίνακες εσόδων, εξόδων και των αναπτυξιακών έργων. 

 

 Ακολούθως τα μέλη υπέβαλαν ερωτήματα τα οποία απαντήθηκαν από την 

Υπηρεσία, παρατηρήσεις και σχόλια τα οποία απαντήθηκαν όπου ήταν δυνατό από 

την Υπηρεσία. 

 

 Αποφασίστηκε όπως στις 15 Δεκεμβρίου συνέλθει το Δημοτικό Συμβούλιο για 

συζήτηση / τοποθετήσεις επί του προϋπολογισμού, ενώ στις 18 Δεκεμβρίου να 

κληθεί για τη ψήφιση του. 

 

 477 Εισήγηση για δωρεάν στάθμευση στους δημοτικούς χώρους στάθμευσης  

 κατά την περίοδο των γιορτών των Χριστουγέννων 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε σημείωμα του Αρχιλοχία Τροχονομίας, ημερομηνίας 17 

Νοεμβρίου 2025, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών 

και βρίσκεται κατατεθειμένο στο φάκελο 17.3.03. 

 

 Γίνεται εισήγηση για δωρεάν στάθμευση στους χώρους στάθμευσης μακράς και 

μικρής διάρκειας τις τρεις (3) Κυριακές, 7, 14 και 21 Δεκεμβρίου 2025 στα Δημοτικά 

Διαμερίσματα Λεμεσού και Μέσα Γειτονιάς και από την Τρίτη 23 Δεκεμβρίου 2025 

μέχρι την Τρίτη 6 Ιανουαρίου 2026. 

 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση της Υπηρεσίας, ως πιο πάνω 

αναφέρεται.  

 

478 Καλλιτεχνικό πρόγραμμα παραμονής Πρωτοχρονιάς 2025 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκε σημείωμα της κας ΧΧΧΧΧ, Γραμμ. Λειτουργού, 

ημερομηνίας 3 Δεκεμβρίου 2025, αναφορικά με το καλλιτεχνικό πρόγραμμα της 

παραμονής Πρωτοχρονιάς, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων 

πρακτικών, βρίσκεται κατατεθειμένο στο φάκελο 15.4.002 και επισυνάπτεται ως 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β. 

 

Το Συμβούλιο ενέκρινε το καλλιτεχνικό πρόγραμμα της παραμονής 

Πρωτοχρονιάς 2025. 

 

Ο Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Μέσα Γειτονιάς και η ομάδα ΕΛΑΜ 

διαφώνησαν. 
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479 Αίτημα κας ΧΧΧΧΧ, Τροχονόμου, για παραίτηση από το Δήμο 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε σημείωμα ημερομηνίας 1 Δεκεμβρίου 2025, της κας 

ΧΧΧΧΧ, Τροχονόμου, με αίτημα για παραίτηση από το Δήμο, το οποίο αποτελεί 

αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και βρίσκεται κατατεθειμένο στον 

Προσωπικό της Φάκελο και στο φάκελο 16.4.01. 

 

 Το Συμβούλιο αποδέχτηκε την παραίτηση της κας ΧΧΧΧΧ, από τις 2 Δεκεμβρίου 

2025. 

 

 

 

 

 

 

Ο 

Δήμαρχος 
 

 

 

 

 

ΠΠ 


